
 
 

Обґрунтування технічних і якісних характеристик 

предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

 
на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами, внесеними постановою КМУ 

№1266 від 16.12.2020) 
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Теплова енергія (лот-2)  
 (за кодом ДК 021:2015-«09320000-8 - Пара, 

гаряча вода та пов’язана продукція) 
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процедура (скорочена) 

 

UA-2022-07-27-003721-a 

 

 

 

501134,77 

 

 

 

Згідно Закону України «Про природні 

монополії» КВП «Краматорська тепломережа» є 

суб’єктом природних монополій відповідно до 
виданої ліцензії у сфері теплопостачання. Згідно 

зведеному переліку суб'єктів природних 

монополій, станом на 30.06.2022, 

оприлюдненому на сайті Антимонопольного 

комітету України КВП «Краматорська 

тепломережа» в межах належних мереж займає 

монопольне становище на ринку постачання 

теплової енергії магістральними та місцевими 

(розподільчими) тепловими мережами у 

Донецькій області за регульованим тарифом. 

Згідно «Переліку ліцензіатів НКРЕКП у сферах 
теплопостачання, централізованого 

водопостачання та водовідведення, що 

переходять під регулювання місцевих органів 

влади» (Дата оновлення:23.05.2019р.) КВП 

«Краматорська тепломережа» перейшло під 

регулювання місцевих органів влади. Згідно з 

вимогами Закону України «Про державне 

регулювання у сфері комунальних послуг» 

НКРЕКП встановлює тарифи на комунальні 

послуги лише тим суб'єктам природних 

монополій та суб'єктам господарювання на 

суміжних ринках, ліцензування діяльності яких 
здійснюється НКРЕКП. У свою чергу, органи 

місцевого самоврядування встановлюють 

тарифи на комунальні послуги для решти 

підприємств, які не підпадають під регулювання 

НКРЕКП. Відповідно до Закону України «Про 

теплопостачання» від 02.06.2005 № 2633-IV (із 

змінами та доповненнями) та Закону України 

«Про житлово-комунальні послуги» № 2189-

VIII від 09.11.2017, на виконання постанови 

КМУ «Про затвердження Правил користування 

тепловою енергією» від 03.10.2007р. № 1198 
Комунальне виробниче підприємство 

«Краматорська тепломережа» здійснює 

централізоване постачання теплової енергії всім 

категоріям споживачів, в тому числі установам і 

організаціям, що фінансуються з державного та 

місцевих бюджетів. Відповідно до існуючих 

схем теплопостачання м. Краматорська, 

забезпечення тепловою енергією об’єктів за 

адресами: вул. Беляєва,121-а; вул. Беляєва,121; 

вул.Анатолія Солов’яненко, 6а здійснюється від 

мереж, що знаходяться на балансі КВП 
«Краматорська тепломережа» і технічна 

можливість теплопостачання від інших мереж 



 
 

відсутня. Не укладення договору на закупівлю 

теплової енергії для закладів управління з 

гуманітарних питань Краматорської міської 

ради з КВП «Краматорська тепломережа» 

Краматорської міської ради призведе до 

негативних соціальних процесів та небажаних 

наслідків. Відповідно до вищенаведеного, КВП 

«Краматорська тепломережа»- єдиний 

виконавець, що здійснює транспортування та 

постачання теплової енергії до об’єктів 

Замовника відповідно до наявності права 
доступу до мережі з технічних причин. 

 
 

 

 

 

Головний спеціаліст управління 

(уповноважена особа) 
  

 

Киричек В.М. 

 

 
 


